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 2014年江西省中等学校招生考试模拟卷

数 学 试 题 卷
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说明：1.本卷共有八个大题，24个小题，全卷满分120分，考试时间120分钟。

一、选择题（本大题共有6小题，每小题3分，共18分）每小题只有一个正确选项。
 1. 下列计算正确的是（　　）
A．-x3+x2=x1            B．x4÷（-x）=-x4           C．-x3•x2=-x5                D．（-x3）2=-x6
2. 如图所示的几何体是由一些小立方块搭成的，则这个几何体的俯视图是（　　）
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3. 如图，在△ABC中，点D、E分AB、AC边上，DE∥BC，若AD：AB=3：4，AE=6，则AC等于（　　）
[image: image19.png]


A．3           B．4           C．6           D．8        
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[image: image21.bmp]4. 下列说法中正确的是（　　）

A．   不是一个无理数  B．函数      的自变量x的取值范围是x≥1
C．8的立方根是±2       D．若点P（-2，a）和点Q（b，-3）关于x轴对称，则a+b的值为5
5. 下面是按一定规律排列的一列数：
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A．第10个数      B．第11个数    C．第12个数   D．第13个数
6. 如图，在正方形ABCD中，点E为BC边的中点，点F在对角线AC上，连接FB、FE．当点F在AC上运动时，设AF=x，△BEF的周长为y，下列图象中，能表示y与x的函数关系的图象大致是（　　）
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          A.            B.            C.             D.

二、填空题（本大题共有8小题，每小题3分，共24分）
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7．化简：[image: image11.png]Byx-24%=



_________.

8.△ABC中，若AC=[image: image12.bmp]，BC=[image: image13.bmp]，AB=3，则cosA=__________.

9．已知圆锥的底面直径为4cm，其母线长为3cm，则它的侧面积为___________.
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10．请参见解答如图，DE是⊙O的直径，弦AB⊥CD，垂足为C，若AB=6，CE=1，则CD=_________ 

11．据报道：某省2003年中小学共装备计算机16.42万台，平均每42名中小学生拥有一台计算机，2004年在学生数不变的情况下，计划平均每35名中小学生拥有一台计算机，则还需装备计算机_________3.284万台．
12.如图，△ABC和△DCE都是边长为2的等边三角形，点B、C、E在同一条直线上，连接BD，则BD的长为 _________.

13.如图，等边三角形ABC中，D、E分别为AB、BC边上的点，AD=BE，AE与CD交于点F，[image: image27.png]



AG⊥CD于点G，则    的值为________.

14.已知一个底面为菱形的直棱柱，高为10cm，体积为150cm3，若该棱柱侧面展开图的面积为200cm2，记底面菱形的顶点依次为A，B，C，D，AE是BC边上的高，则CE的长为 _________.

三、（本大题共有2小题，每小题5分，共10分）
15. 解不等式5x-12≤2（4x-3），并把它的解集在数轴上表示出来．
16.化简：2[（m-1）m+m（m+1）][（m-1）m-m（m+1）]．若m是任意整数，请观察化简后的结果，你发现原式表示一个什么数？
四、（本大题共有2小题，每小题6分，共12分）
[image: image28.bmp]17．如图，已知方格纸中的每个小方格都是相同的正方形．∠ACB画在方格纸上，请仅用直尺画出∠ACB的平分线（保留作图痕迹）。
18．如图，正方形ABCD的边长为1，点M、N分别在BC、CD上，使得△CMN的周长为2，将△AND绕点A顺时针旋转90°得△ABL，求证：△ANM≌△ALM．
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五、（本大题共有2小题，每小题8分，共16分）
19.小明家里的阳台地面，水平铺设着仅黑白颜色不同的18块方砖（如图），他从房间里向阳台抛小皮球，小皮球最终随机停留在某块方砖上．
（1）求小皮球分别停留在黑色方砖与白色方砖上的概率；
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（2）上述哪个概率较大？要使这两个概率相等，应改变第几行第几列的哪块方砖颜色？怎样改变？
20. 某学校举行演讲比赛，选出了10名同学担任评委，并事先拟定从如下4个方案中选择合理的方案来确定每个演讲者的最后得分（满分为10分）：
方案1：所有评委所给分的平均数．
方案2：所有评委所给分中去掉一个最高分和一个最低分，然后再计算给分的平均数．
方案3：所有评委所给分的中位数．
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方案4：所有评委所给分的众数．
为了探究上述方案的合理性，对某同学的成绩进行了统计实验，如图是他的得分统计图：
（1）分别按上述4个方案计算这个同学演讲的最后得分；
（2）根据（1）中的结果，请用统计的知识说明哪些方案不适合作为这个同学演讲的最后得分．
六、（本大题共有2小题，每小题9分，共18分）
21．如图，在平面直角坐标系xOy中，菱形OABC的顶点C在x轴上，顶点A落在反比例函数[image: image15.bmp]（m≠0）的图象上．一次函数y=kx+b（k≠0）的图象与该反比例函数的图象交于A、D两点，与x轴交于点E．已知AO=5，S菱形OABC=20，点D的坐标为（-4，n）．
（1）求该反比例函数和一次函数的解析式；
（2）连接CA、CD，求△ACD的面积．
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22. 如图，已知：C是以AB为直径的半圆O上一点，CH⊥AB于点H，直线AC与过B点的切线相交于点D，E为CH的中点，连接AE并延长交BD于F，直线CF交直线AB于点G．
（1）求证：点F是BD的中点；
（2）求证：CG是⊙O的切线．
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七、（本大题共有1小题，共10分）
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23. 如图，在平面直角坐标系xOy中，一抛物线的顶点坐标是（0，1），且过点（-2，2），平行四边形OABC的顶点A、B在此抛物线上，AB与y轴相交于点M．已知点C的坐标是（-4，0），点Q（x，y）是抛物线上任意一点．
（1）求此抛物线的解析式及点M的坐标；
（2）在x轴上有一点P（t，0），若PQ∥CM，试用x的代数式表示t；
（3）在抛物线上是否存在点Q，使得△BAQ的面积是△BMC的面积的2倍？若存在，求此时点Q的坐标．
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八、（本大题共有1小题，共12分）
24.勤于思考的小韬同学在学完平行四边形的性质后做了如下实验与探究：
（1）在图1，2，3中，已知平行四边形ABCD的三个顶点A，B，D的坐标（如图所示），求出图1，2，3中的第四个顶点C的坐标，已求出图1中顶点C的坐标是（5，2），图2，3中顶点C的坐标分别是 _____________；_______​​​​_​_____
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（2）在图4中，平行四边形ABCD的顶点A，B，D的坐标（如图所示），求出顶点C的坐标（C点坐标用含a，b，c，d，e，f的代数式表示）；
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归纳与发现：
（3）通过对图1，2，3，4的观察和顶点C的坐标的探究，聪明的小韬发现：无论平行四边形ABCD处于直角坐标系中哪个位置，当其顶点坐标为A（a，b），B（c，d），C（m，n），D（e，f）（如图4）时，则四个顶点的横坐标a，c，m，e之间的等量关系为 _________________m=c+e-a，；纵坐标b，d，n，f之间的等量关系为 _______________n=d+f-b．（不必证明）；
运用与推广：
（4）在同一直角坐标系中有抛物线y=x2-（5c-3）x-c和三个点[image: image18.png]


，

H（2c，0）（其中c＞0）．问当c为何值时，该抛物线上存在点P，使得以G，S，H，P为顶点的四边形是平行四边形？并求出所有符合条件的P点坐标．
第10题图                 第12题图                 第13题图
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